
 

 

Zápisnica  

zo zasadnutia Výboru volebného obvodu č. I. 

(Staré mesto, Žabník, Necpaly) 

zo dňa 03.06.2026 

Začiatok zasadnutia:  16.00 h 

Ukončenie zasadnutia:  19.00 h 

Prítomní členovia: 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová, RNDr. Ing. Ján Kuchárik, MVDr. Vladimír Petráš, MgA. 

Martina Polievková, ArtD., MVDr. Norbert Turanovič 

Neprítomní členovia: 

Mgr. Peter Krško 

Ostatní prítomní:  

Obyvatelia Nábr. sv. Cyrila, lokality Piesky (podľa prezenčnej listiny) 

Program: 

1) Otvorenie 

2) Žiadosti 

3) Rôzne, podnety obyvateľov a diskusia s obyvateľmi 

4) Záver 

K bodu 1) 

Predsedníčka VVO č. I. p. PaedDr. Kvetoslava Ďurčová privítala prítomných 

a otvorila zasadnutie  VVO č. I., ktoré začalo o 16.00 h v budove na Ulici J. Hollého 2 

v Prievidzi. 

K bodu 2) 

1) Žiadosť- SPP – distribúcia, a.s., Plátennícka 2, 821 09 Bratislava. 

- Právna kancelária MsÚ žiada o vyjadrenie k žiadosti o zriadenie vecného bremena na 

nehnuteľnosť vo vlastníctve mesta Prievidza. 

- Poslanci VVO č. I. súhlasia so zriadením vecného bremena. 

- Hlasovanie: Za 4 / Zdržal 0 / Proti 0 

2) Žiadosť- Esta plus s.r.o., Diviacka Nová Ves 92, 972 24 Diviacka Nová Ves. 

- Právna kancelária MsÚ žiada o vyjadrenie k žiadosti o udelenie súhlasu. 
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- Poslanci VVO č. I. nesúhlasia s umiestnením elektrickej skrine PRIS podľa priloženej 

dokumentácie, ale súhlasia s návrhom ÚAM (umiestnenie pri existujúcom objekte 

trafostanice). 

- Hlasovanie: Za 0 / Zdržal 0 / Proti 4 

3) Žiadosť- EASYTRAVEL s.r.o., Ulica Š. Moyzesa 429/1, 971 01 Prievidza. 

- Právna kancelária MsÚ žiada o vyjadrenie k žiadosti o kúpu nehnuteľnosti vo 

vlastníctve mesta Prievidza. 

- Poslanci VVO č. I. súhlasia s predajom avšak požadujú vysvetliť zhodu žiadosti s ROC, 

a.s., ktorý žiada o kúpu dvoch identických parciel ako EASYTRAVEL s.r.o. (2112/1, 

2113/15). 

- Hlasovanie: Za 3 / Zdržal 2 / Proti 0 

4) Žiadosť- Regionálne obchodné centrum, a.s., Ulica G. Švéniho 3C – 3/I. 2662, 971 01 

Prievidza. 

- Právna kancelária MsÚ žiada o vyjadrenie k žiadosti o kúpu nehnuteľnosti vo 

vlastníctve mesta Prievidza. 

- Poslanci VVO č. I. súhlasia s predajom avšak požadujú vysvetliť zhodu žiadosti 

s EASYTRAVEL s.r.o., ktorý žiada o kúpu dvoch identických parciel ako ROC a.s. 

(2112/1, 2113/15). 

- Hlasovanie: Za 3 / Zdržal 2 / Proti 0 

5) Žiadosť- JIMBO invest s.r.o., Dunajská 8, 811 08 Bratislava a Milan H. 

- Právna kancelária MsÚ žiada o vyjadrenie k žiadosti o prevzatie cestnej komunikácie. 

- Poslanci VVO č. I. nesúhlasia s prevzatím cestnej komunikácie do majetku mesta. 

- Hlasovanie: Za 0 / Zdržal 0 / Proti 5 

K bodu 3) 

1) Zasadnutia VVO č. I. sa zúčastnili obyvatelia Nábr. sv. Cyrila vo veci 

novovybudovaného parkoviska. Obyvatelia pripomienkovali a poukazovali na 

nedostatky, ktoré vznikli v dôsledku rekonštrukcie starých a tiež pri vybudovaní nových 

spevnených parkovacích plôch. Obyvatelia akceptujú tzv. chodníkovú novelu, 

bezpečnostné dôvody a iné, no poukazujú na: 

- pôvodne bolo k dispozícií 63 parkovacích miest, po novom vzrástol počet na 64 

parkovacích miest, namiesto sľubovaného navýšenia kapacity o  21 novovybudovaných 

parkovacích miest, 

- posunutie celej parkovacej plochy smerom k hlavnej ceste bolo chybou, z dôvodu 

zúženia príjazdovej cesty, kde sa otvárala možnosť pozdĺžneho parkovania, ktoré 

momentálne spôsobuje problémy pri výjazde druhých vozidiel, 
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- znovuobnovenie parkovacích miest pod oknami bytového domu pri dodržaní potrebných 

šírkových pomerov, 

- doposiaľ nebola vysadená náhradná stromová výsadba za vyrubané stromy a požadujú 

vysadiť živý plot v blízkosti príjazdovej cesty ako určitú formu odhlučnenia od zvukov 

motorových vozidiel, ktoré prechádzajú po hlavnej ceste. 

- Poslanci VVO č. I. skonštatovali, že vybudované spevnené plochy boli odborne 

navrhnuté a vybudované v súlade s príslušnými normami,  požiadavkami na výstavbu, 

platnou stavebnou a dopravnou legislatívou. 

- Poslanci VVO č. I. žiadajú príslušný odbor MsÚ o príp. prehodnotenie projektovej 

dokumentácie stavby „Spevnené plochy na Nábreží sv. Cyrila“ a zvážiť zavedenie 

pripomienok obyvateľov do praxe, ktoré vzišli samotným užívaním novovybudovaného 

parkoviska.  

- Hlasovanie: Za 5 / Zdržal 0 / Proti 0 

2) Zasadnutia VVO č. I. sa zúčastnili opakovane obyvatelia lokality Piesky vo veci 

zavedenej CMPZ a poukazujú na: 

- potrebu osadiť dopravné zrkadlo pri vychádzaní zo Sitnianskeho ulice na Východnú 

ulicu (Príloha č. 1.), 

- zrušiť zvislé dopravné značenie „STOP“ pri vychádzaní na Nadjazdovú ulicu, kde táto 

značka prekáža pri plynulom prejazde touto križovatkou,  

- v celej zóne CMPZ Piesky zaviesť „Obytnú zónu“, ktorou by sa upravila max. rýchlosť 

vozidiel,  

- vodorovné dopravné značenie – 30km/h označiť hustejšie na cestách, aby bolo jasne 

zrejmé, že sa vodiči nachádzajú v zóne 30km/h 

- Hlasovanie: Za 5 / Zdržal 0 / Proti 0 

2) Poslanci VVO č. I. žiadajú príslušný odbor MsÚ a MsP na základe podnetu obyvateľa 

Teodora P. ale aj podnetov od iných obyvateľov lokality Žabník o preverenie situácie 

s dlhodobo odstavenými a nepojazdnými motorovými vozidlami bez kolies a ŠPZ 

taxislužby Áno. Tieto autá parkujú predovšetkým na Ulici stavbárov a Lúčnej ulici 

a výrazne tak obmedzujú možnosť parkovania obyvateľov predmetnej lokality. 

- Hlasovanie: Za 5 / Zdržal 0 / Proti 0 

3) Poslanci VVO č. I opätovne žiadajú na základe mnohých podnetov, požiadaviek a 

dlhoročných sľubov obyvateľom Žabníka  o čo najskoršie zavedenie CMPZ a vyriešenie 

neúnosnej parkovacej politiky v tejto lokalite. Spoplatnené úseky ulíc Športová 

a Stavbárov sú prázdne a obyvatelia poukazujú na parkovanie vozidiel firemných áut a 

taxislužby na úkor parkovania obyvateľov Žabníka na nespoplatnených parkoviskách.  

- Hlasovanie: Za 5 / Zdržal 0 / Proti 0 
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4) Poslanci VVO č. I. žiadajú za obyvateľov Nábr. sv. Cyrila č. 5 o opravu schodov a 

bezbariérový prístup cez schody (Príloha č. 2.) 

- Hlasovanie: Za 5 / Zdržal 0 / Proti 0 

5) Poslanci VVO č. I. žiadajú za obyvateľov Dlhej ulice č. 26 o opílenie kríku pred vchodom 

(Príloha č. 3.). 

- Hlasovanie: Za 5 / Zdržal 0 / Proti 0 

6) Poslanci VVO č. I. žiadajú opakovane za obyvateľov Dlhej ulice č. 44. o opravu 

chodníkov pred bytovým domom. 

- Hlasovanie: Za 5 / Zdržal 0 / Proti 0 

7) Poslanci VVO č I. žiadajú opakovane za obyvateľov Dlhej ulice o opravu parkoviska 

a okolitých spevnených plôch v potrebnom rozsahu pred potravinami Fresh. 

- Hlasovanie: Za 5 / Zdržal 0 / Proti 0 

8) Poslanci VVO č. I. žiadajú za obyvateľov vnútrobloku Majerská ulica / Dúbravská ulica 

(oproti vchodu č. 7.) o opravu kanalizačnej obruby a okolia nakoľko sa tu vyskytujú vo 

veľkom počte potkany najmä vo večerných hodinách (Príloha č. 4.).  

- Hlasovanie: Za 5 / Zdržal 0 / Proti 0 

9) Čerpanie finančných prostriedkov z operatívnej potreby VVO č. I za účelom 

zabezpečenia občerstvenia, darčekových predmetov a materiálu na prípravu súťažných 

disciplín na podujatie MDD s hasičmi, dňa 14.6.2026 na starej ceste v Necpaloch, vo 

výške 100€. 

- Hlasovanie: Za 5 / Zdržal 0 / Proti 0 

10) Čerpanie finančných prostriedkov z operatívnej potreby VVO č. I za účelom 

zabezpečenia farieb, maliarskych potrieb na obnovu a nové nátery na ihrisku 

a materiálu na obnovu senzorického chodníka na starej ceste v Necpaloch, vo výške 

150€. 

- Hlasovanie: Za 5 / Zdržal 0 / Proti 0 
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K bodu 4) 

Na záver predsedníčka VVO č. I. p. PaedDr. Kvetoslava Ďurčová poďakovala za 

účasť a spoluprácu všetkým zúčastneným a zasadnutie VVO č. I. ukončila. 

PaedDr. Kvetoslava Ďurčová 

predsedníčka VVO č. I. 

Zapísala: Ing. Darina Majdanová- zapisovateľka VVO č. I. 
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Príloha č. 1. 

 

 

Príloha č. 2. 
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Príloha č. 3. 

  

 

Príloha č. 4. 
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